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Z ich y  János 
vallom ása.

Szentes, május 30
Előre látható volt, hogy az 

ellenzéki sajtó, melynek jó fegy
vere eddig is a hangulatkeltés 
volt, amelyben azután valóban 
nem válogatta az eszközöket, 
Zichy János gróf mai nyilatkc 
zatát indulatos mohósággal igyek
szik kihasználni a kormány ellen. 
Pedig alapjában véve, Zichy nyi
latkozata nem bizonyít egyebet, 
minthogy Zichyben nem volt 
annyi önuralom, hogy a tör
vényszék színe előtt elfeledje a 
közte és Lukács László között 
fennálló politikai ellenségeske
dést. Minden szaván megérzett 
az a keserűség, melyet lemon
dásának körülményei m iatt: még 
mindig érez.

A per szempontjából nem 
birhat semmiféle pontossággal 
Zichy János gróf nyilatkozata, 
mert érdemileg nem mondott 
egyebet, minthogy ö a minisz
terelnöknek egy nyilatkozatát 
félre értette. A munkapártban 
Zichy nyilatkozata és különösen 
az az állítása, hogy az Elek 
ügy is egyik oka volt lemondá 
sának főképpen azért keltett nagy 
feltűnést, mert a beavatottak 
tudják, hogy azokban a bead
ványokban, melyekben felmen
tését kérte és ennek indokait a 
legrészletesebben kifejtette mind
ezekről a dolgokról: az Elek 
ügyről és a miniszterelnöknek 
erre vonatkozó közléseiről egy 
betűt sem említett. Hogy mai 
vallomásával ez a körülmény 
hogyan egyeztethető össze, ezt 
a munkapárt felfogása szerint 
Zichy János grófra kell bízni.

Sokan hangoztatták, hogy 
Zichy eljárása annál sajátsá
gosabb, mivel nemcsak ma is

tagja a munkapártnak, hanem ő 
maga három kerületben is fel
lépett és azok, akik ennek a 
három választásnak a dolgait 
közelebbről ismerik, tudják, hogy 
e három kerületben a legitim 
választási költségek igen jelen
tékeny összeget tettek ki, me
lyeket pedig Zichy gróf nem a 
sajátjából fizetett. Kissé túlságos 
naivitás tőle, ha most ártatlan 
csodálkozással beszél a párt
kassza dolgáról és mitsem akar 
tudni róla-

Ezzel kapcsolatban a párt 
tagjai arról is értesültek, hogy 
Balogh igazságügyminiszter kizá
rólag azért ment fel személyesen 
Bécsbe, hogy Zichy gróf részére 
a hivatalos titok alól való fel 
oldást legfelsőbb helyen kiesz
közölje, mert a kormány sújt 
helyezett arra, hogy a felment
vény meg nem adása miatt ne 
támadjon valamilyen újabb fél
remagyarázás.

G eso w és Pasics
Szófia, május 30.

Gesow és Pasics holnap Carikov- 
ban találkozni fognak. Diplomáciai 
körökben remélik, hogy ezen a talál
kozáson sikerül az ellentéteket a 
két állam között elsimítani.

B ékeszerződés
aláírása.

London, május 30.
A bolgár és török békekövetek 

ma déli fél egy órakor Írják alá a 
békeszerződést a St. James palotában. 
Ezzel az aktussal lezárulnak a hosz- 
szas háborúskodások aktái. A háború 
október 17-én kezdődött, tehát hét 
hónapon át tartottak azok az ese
mények, amelyek majdnem egész 
Európát háborús veszedelmekbe dön
tötték. A szerződés aláírásával meg
szűnik a szövetséges viszony a bal
káni államok között is és igy nem 
lehet tudni, mi lesz ennek a követ
kezménye.

A Lukács-D ésy 
per.

—  Negyedik nap. —

Budapest, május 30.
Két tanút hallgatott ki ma a bí

róság, mielőtt a bizonyítást befejezte 
volna: Rajner Béla drt, a munkapárt 
ti .kárát s Zichy János gróf volt kul
tuszminisztert. Rajner Béla drt hiva
talból ide .te maga elé tanúnak a bí
róság, Zichy János grófra pedig a 
védelem hivatkozott. Zichy János gróf 
már a tárgyalás első napjára kapott 
idézést, de a kihallgatása akkor füg
gőben maradt. Mint volt miniszter 
nem akart addig vallomást tenni, 
mig a király a titoktartás alól fel 
nem oldja. A felmentés megérkezett 
s Zichy gróf ma szabadon vallhatott.

Rajner Béla dr. vallomása nagyon 
idegessé tette a védelmet. A mun
kapárt titkára ugyanis kijelentette, 
hogy a pártkasszába a választások 
alatt mindössze 60—80 ezer korona 
folyt be. A Magy^” Banktól azonban 
egy fillért sem kapott a kassza. Csak 
legális költségeket utalványozott, mon
dotta a párttitkár, olyanok számlá
jára, akiknek megválasztása kívána
tosnak látszott, még ha az ellenzék
hez tartoztak is az illetők.

A párttitkárnak ez az utóbbi ki
jelentése kihozta sodrából Vázsonyit. 
Indulatos hangon jelentette ki, hogy 
Rajner Béla dr. azért jelent meg a 
biróság előtt, hogy ezeket elmondja, 
s követelte, hogy nevezze meg azo
kat az ellenzéki képviselőket, akik
nek választására pénzt utalványozott. 
Az elnök megtiltotta a tanúnak, hogy 
erre a kérdésre feleljen, s egymás
után kétszer rendreutasitotta, majd 
kétszáz korona pénzbüntetéssel súj
totta a védőt, amiért a tanút s a 
bíróságot meggyanúsította.

Zichy János gróf vallomása rövid 
és minden szenzáció hijján volt. A 
kultuszminiszter azt vallotta, hogy 
amikor a Désy vádját illetőleg felvi
lágosítást kért a miniszterelnöktől, 
ez azt felelte neki, hogy a 4,80.0000 
korona s a sószerződés között semmi 
összefüggés nincs. Csak egy 500.000 
koronás összegről tud, melyet Eiek 
Pál fizetett azért, hogy főrendi tag
ságot kapjon. A kinevezés azonban 
elmaradt s Elek visszakapta a pén

zét. Később a miniszterelnök azt 
mondta neki, hogy félreértette őt, 
Elek csak azt az óhaját fejezte ki 
előtte, hogy szeretne főrendiházi tag 
lenni.

— Ezért mondott le excellenciád ? 
— kérdezte Vázsonyi.

— Ezért isi — felelte Zichy gróf 
s ezzel a kihallgatás véget ért.

A tárgyalást ezután elhalasztották 
holnapra, amikor megkezdik a per- 
beszédeket.

M onarch iánk
kö ve té t

le ta rtó z ta ttá k
Páris, május 30.

Spanyolország és Ausztria-Magyar- 
ország között éles diplomáciai kon
fliktus támadt. Az osztrák-magyar 
követet a madridi rendőrség letar
tóztatta és — hir szerint — bán
talmazta is. Az osztrák-magyar dip
lomatának egy kocsissal volt szóvál
tása, amibe a rendőrség is beavat
kozott és letartóztatta a követet. Az 
osztrák-magyar külügyminiszter a 
spanyol kormánytól magyarázatot kért 
az esetről és elégtételt követel.

B olgár-szerb 
háború e lő tt

Budapest, május 30.
Pasics szerb miniszterelnök tegnap 

a szkupstinában beszédet tartott. Ha 
semmi más, de ez a beszéd igazolta 
a monarchia külügyi ko.uiányának 
politikáját, amely ébren őrködött a 
magyar déli határ biztonsága felett. 
Kiderült a beszédből, amit mi cspk 
Pasics leplezéseiből tudhattunk meg 
de amiről — úgy látszik — •■•ülügyi 
kormányunknak régtől tudomása volt, 
hogy Szerbia nem annyira Törökor
szág, mint inkább monarchiánk ellen 
fegyverkezik s a szövetségesek els5 
terve monarchiánk ellen irányult. Ez 
a leleplezés — úgy látszik — most 
zsarolási fegyver Bulgáriával szem
ben, amely — a szerb szövetséges
ről szerzett tapasztalatok után — 
torkig van utálattal Szerbia iránt.

Tudomására hozzuk a t- közönségnek, hogy úgy — — 
a malmunkban, mint a Schwarcz Mór üzletében
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Szentes város képviselőtestületének 
a belügyminiszter által a rendőrség 
fejlesztésére engedélyezett 8000 ko
rona felosztására vonatkozó határo
zatát, a város szabályozási tervére 
vonatkozó intézkedését, a müutak 
állandó fenntartására vonatkozó ha
tározatát, a tisztviselői nyugdíjról al
kotott szabályrende’etet, valamint a 
Kardos-féle leányiskolái telekg meg
vételére vonatkozó határozatot vita 
nélkül jóváhagyta. Egyben hozzájá
rult ahhoz is, hogy a Magyar Rek- 
lamvállalatnál odaveszett hirdetésijog 
bérletének 600 koronát tevő összege, 
behajthatlanság címén leírásba ho
zassák.

Pollák Márton Bocskav-utcában le
vő háztelkének 9500 koronáért tör
tént megvételét szintén jóváhagyta 
azon indokolással, mivel ezen telek 
megvétele a Jövendő utca kiképzésé
hez szükséges s azonkívül a vissza
maradt telekből még három telek 
képezhető, melyet jó áron lehet ér
tékesíteni.

Vigh Eszter keritkezése folytán a 
Mentő utcában nehány négyszögöl 
lenne az utcából a telekhez csato
landó, melynek árát a tanács négy
szögölenként 5 koronában szabta 
meg. Ez ellen Vigh Eszter felebbe- 
zett s a törvényhatósági bizottság az 
ügy et újabb megfontolás végett visz- 
szaadta a városnak.

Ezek után még több községi ügy 
nyert elintézést s a közgyűlés 
minden különösebb incidens nélkül 
az esti órákban véget ért.

Várm egyei
közgyűlés

Szentes, május 30. 
Csongrádvármegye tavaszi rendes 

közgyűlésén az elfoglaltsága miatt 
meg nem jelenhető főispán helyett 
dr. Nagy Sándor alispán elnökölt.

Az alispán évnegyedes jelentését 
tudomásul vette a törvényhatósági 
bizottság.

A belügyminiszter jóváhagyta a 
tanfelügyelői helyiségek fűtésére és 
világítására vonatkozó intézkedéseket.

A nemrég megnyílt vármegyei 
vegyvizsgáló állomás felállítása tár
gyában beterjesztett alispáni jelen
tést a közgyűlés tudomásul vette, 
valamint helybenhagyta a vegyvizs
gáló állomás teendői s a vizsgálati 
dijak megállapítására vonatkozó sza
bályrendeletet is.

Fontos tárgya volt a közgyűlésnek 
egyes átkelési szakaszoknak kiskövel 
való burkolása tárgyában hozott ha 
tározata. Az alispáni javaslat és a 
műszaki vélemény a kiskőburkolatra 
való áttérést javasolja az eddigi ma
kadámút helyett. Szó sincs róla, 
hogy a kiskőburkolat nem volna jó, 
csakhogy kétségbe vonjuk, hogy ke
vesebbe kerülne, mict a makadám- 
u' A kiskőburkolat az alispáni je
lentés szerint is, kilométerenként 
34000 koronába kerül, az összes át
kelési szakaszok átépítése tehát 
260.000 koronát vesz igénybe, en
nek az amortizációjára pedig félő, 
hogy 2000 korona nem iesz ele
gendő, mig az eddigi makadámút 
fenntartására, az uj terítést és hen
gerelést is beleszámítva, még a mű 
szaki jelentés szerint sem került 
többe 1920 koronánál évenként és 
kilométerenként. De vau még egy 
másik baj. A kisköveket a kissebesi 
bánya állítja elő az ö szabadalmazott 
gépeivel, a bánya pedig annyira meg 
van terhelve — köztudomás szerint 
— megrendelésekkel, hogy köveket 
két éven belül aligha lesz képes 
szállítani. No, de a közgyűlés elfo
gadta az átkelési szakaszok átépíté
sét s mi csak alapos aggodalmaink
nak adtunk kifejezést az uj rend
szerre való áttérés felett.

A népjóléti intézmények között 
mindenesetre iegfontosabb a mun- 
k,' -házak létesítése. Ezt az ügyet 
úgy az alispán, mint dr. Csergő Ká
roly meleg szeretettel karolják fel.
A megye különböző községeiben a 
közel jövőben 225 munkásházat szán
dékozik építtetni a vármegye. A 
háztelkeket már megszerezte ’a vár
megye, csupán az algyői hitbizomá
nyi uradalomnál vannak a telkek 
vételénél bizonyos akadályok, de re
mélhetőleg ezek is leküzdhetők lesz
nek. A fődolog azonban a pénzhiány.
Az eddigi építkezések is 90 000 ko
rona hiteltullépéssel zárultak, a terv
be vett építkezés pedig újabb 310000 
koronába kerül. Kerekszámban tehát 
400.000 koronára van szükség, mely
nek beszerzése a rossz pénzügyi 
viszonyok folytán egyhamar alig re 
mélhető. Ennélfogva az alispán en
gedélyt kért a törvényhatósági bi
zottságtól arra, hogy a felmerülő 
szükségletet ideiglenes függő köl
csönnel fedezhesse s egyúttal meg
hatalmazást kér arra is, hogy az al
truista bankkal az amortizációs köl
csön megkötése iránt tárgyalásokat 
folytasson. A közgyűlés az alispán 
előterjesztéséhez minden irányban 
hozzájárult.

A délutáni órákban megcsappant 
a közgyűlési tagok érdeklődése s a 
tisztviselőkön kívül alig 5—6 me
gyebizottsági tag vett részt.

Vizsgái sorrend
Szentes, május 30.

A szentesi külterületi áll. el nép
iskolák gondnokságának 1913. évi 
május hó 17 én tartott ülésén a kül
területi áil. el. iskolák 1912—13. 
tanévi záró vizsgálatait a következő
leg állapította meg:

Junius 7-én délelőtt Hékéd I. és 
II. oszt. Kiküldöttek: Futó Zoltán, 
dr. Ullár István gondnoksági tagok és 
Papp Imre igazgató.

Junius 9 én délelőtt, Külsödónát, 
délután Belsödónát. Kiküldöttek : Pap 
Lajos, dr. Ullár István gondnoksági 
tagok és Papp Imre igazgató.

Junius 10-én délelőtt. Eperjesszél, 
délután Nagykirályság. Kiküldöttek: 
Pap Lajos. Kanász N. Lajos gond
noksági tagok és Papp Imre igaz
gató

Junius 11 én délelőtt, Belsöecser, 
délután Kaján, Kiküldöttek: Futó 
Zoltán gondnoksági tag és Papp 
Imre igazgató.

Junius 12-én délelőtt Kistőke, dél
után Vekerhát. Kiküldöttek : dr. Ullá* 
István gondnoksági tag és Papp Imre 
igazgató.

Junius 13-án délelőtt Mucsihát, 
délután Veresegyháza. Kiküldöttek: 
dr. Csúcs János gondnoksági elnök, 
dr. Ullár István és Csúcs Károly 
gondnoksági tagok és Papp Imre 
igazgató.

Junius 14-én délelőtt Derekegyházi- 
oldal, d. u. Berek. Kiküldöttek: Pap 
Lajos és Bárkai János gondnoksági 
tagok és Papp Imre igazgató.

Junius l6 á n :  Délelőtt Nagytőke, 
délután Zalota. Kiküldöttek : dr. Csuc^ 
János gondnoksági elnök, Csúcs La
jos, dr. Ullár István gondoksági ta
gok és Papp Imre igazgató.

A vizsgálatok délelőtt 9, délután 
3 órakor kezdődnek, melyekre a 
gondnokság a szülőket, a tanügy ba
rátokat és érdeklődőket szívesen látja.

Egy ügyes varróleány állandó 
alkalmazásra felvétetik Klauzál- 

utca 16. szám alatt.

ÚJDONSÁGOK.
Szentes, május 30. 

— Felebbezós. A Magyar Aszfalt- 
ipar r. t. felebbezést adott be a 
közgyűlés azon határozata ellen mely- 
ivei jóváhagyta azon tanácsi intéz
kedést, hogy a városháza, Erzsébet- 
tér és Nagy Ferenc-utca aszfaltozá
sát Bíró Dezső vállalkozó mérnöknek 
adta ki. Nem hisszük, hogy a feleb • 
bezésnek valami sikere lenne, mert 
a közgyűlési határozat a telebbezésre 
való tekintet nélkül hajtható végre s 
Biró Dezső már eddig is megmu
tatta, hogy nemcsak eddigi vállala
tának tud kifogástalanul eleget tenni, 
hanem a jövőben nagyobb vállalato
kat is rá lehet bízni.

— Drótnélküli táviratozás. A bel
ügyminiszter rendeletet bocsájtott ki 
a magán drótnélküli táviró állomá
sok felállítása tárgyában. Drótnélküli 
táviró állomást ugyanis csak minisz
teri engedélylyel lehet felállítani. Ezt 
az intézkedést fontos állami, de kü
lönösen hadászati érdekek teszik 
szükségessé.

— A gimnázium ifjúsága vasárnap, 
junius 1-én tartja a Széchenyi-liget- 
ben majálisát, mely mu'atság sikere 
érdekében a rendezőség minden le
hetőt megtesz. A majális kezdete 
délután 3 órakor lesz, utána pedig 
táncmulatság lesz a Széchenyi-liget- 
ben levő nagyteremben.

— A Tudományos Mozgószinház 
vasárnapi előadásán „A milliók” 
cimü 2 felvonásos dráma kerül színre, 
melyet remek műsor fog kisérni. Az 
igazgatóság dicséretére válik, hogy 
bár nagy áldozatok árán is, ily szép 
képeket mutat be a közönségnek.

— Sata Rókusnenak, a férje által 
agyonlőtt asszonynak holttestét ma, 
pénteken boncolták fel. A szivén ej
tett lövés feltétlenül halálos volt. Te
metése a mai napon volt. A lövöl
döző férjet a bűnjelekkel együtt át- 
kisértette a rendőrség a járásbíró
sághoz.

—  Felmentés. Mécs Balogh Sándort 
a szegedi törvényszék az ellene gon
datlanságból elkövetett súlyos testi- 
sértés bűntettének vádja és követ- 
kezményeiaek terhe alól felmentette. 
Mécs Balogh Sándornak a múlt évi 
tavaszi vásár alkalmával egy csikó 
volt a kocsija hátuljához kötve, amely 
az ott járkáló Gombos Fereocné, szül. 
Gránicz Máriát oldalba rúgta úgy, 
hogy gyógyulása huzamosabb ideig 
tartott. A törvényszék felmentő Ítéle
tet hozott, mert nem látta a gondat
lanságot beigazolva.

— Baleset. Nagy Mihály 22 éves 
asztalos segéd. Sztanajovits János asz
talos-mesternél, a villaayeróvel haj
tott szalagfűrésznél dolgozott s a ve
zetőt állította be. A szijjat előzőleg 
szabadon futó kerékre állította, nem 
várta azonban még, hogy a gép tel
jesen megálljon és igy véletlenségből 
a fűrész súlyos sebet ejtett a jobb 
kezén. Sérülése nem veszélyes.

— Kifogott női hulla. Magyarkani- 
zsán egy 50—60 év körüli nő hullá
ját fogták ki a Tiszából. A hulla csak 
pár nap óta lehetett a vízben s a 
nyomok arra vallanak, hogy a való
színűleg öngyilkosságot követett nő 
Szentes vagy környékéről való. A 
hullán küleröszak nyomai nem lát
hatók.

— Bele fulladt a Kórógyba. Bugyi 
Mihály, Tari Ernő kocsisa a szegvári 
Kurógy tóban úsztatta gazdája lovait. 
Valószínűleg görcs fogta el tagjait és 
segítségért kiabálni kezdett. A parton 
állók azt hitték, hogy az izmos fiatal 
ember csak tréfál és nem sietek 
segítségére. Pár percnyi küzdelem

után elmerült az alig egy öl mély 
vízben s mire segítségére siettek 
már halott volt. Rögtön beszállítottak 
Szegvár községbe, de az élesziési 
kísérletek ott is hábavalóknak bizo
nyultak.

— Egy anya öngyilkossága. özv. 
Pap Józsefné, Czirbus Eszter Vek»r- 
zug 34. sz. alatti lakos tegnap az 
esti órákban revolverrel fejbe lőtte 
magát Iskolából hazatérő kisleány- 
kája édesanyját halva találta. Az apát • 
lan-anyátlan árvát rokonai vették 
gondviselés alá.

— időjárás. Meleg idő várható.

A  záróra.
Szentes, május 30.

Mint megírtuk, a helybeli keres
kedelmi alkalmazottak egy csoportja 
mozgalmat indított az iránt, hogy ju
nius elsejétől augusztus végéig, tehát 
a nyári hónapok alatt, az üzlethely - 
ségek déli 12—2 óráig este ped:g 
fél 8 órától zárva legyenek. Ezáltal 
sem a kereskedők, sem pedig a kö
zönség érdekei sértve nincsenek, mert 
elvégre is egész nap a rekkenő hő
ségben a „pult” mellett görnyedő 
alkalmazottakról van szó, akik meg
érdemlik, hogy becsületes munkájuk 
elvégeztével legalább a nyári hónapom 
folyamán a jól megérdemelt pihenési 
időhöz jussanak.

Mint dicséretre és elismerésre méltó 
tényt állapítjuk meg, hogy az összes 
e célból megkeresett cégek, u. m .: 
Halász Szabó Testvérek (Bányai J. 
utóda). Brüll Ferenc, Reis József, 
Nagy Ferenc, Pollák Testvérek, En- 
gelmann Testvérek, Schwarcz Antal 
utóda, Kék Csillag, Schwarcz Vilmos 
és Bödi Sándor kész örömmel nyilat
koztatták ki, hogy alkalmazottaik k é 
relmét hajlandók méltányolni és tel
jesíteni, csupán egyedül a Hoffmann 
Jakab és fia cég nem irta alá a hozzá 
beküldött nyilatkozatot. Nagyon furcsa 
és főleg nagyon szomorú dolog, hogy 
egy cég állhatatosságán hajótörést 
szenved a többi főnökök emberséges, 
mondhatnők atyai jóindulata. Ne-i 
érdektelen, ha itt megjegyezzük, hogy 
éppen a Hoffmann cég jóformán az az 
egyedüli, amely lényegesen túllépte 
eddig is a most megállapítani óhaj
tott esteii zárórát. A többi cégek 
ugyanis kevés eltéréssel oly időben 
zárnak, mely alkalmazottaiknak amúgy 
is kellő szabad időt biztosit.

A dőlt oabana ara tása  géppel

eddig méglehetős nehéz volt, 
nagy ügyességet igényelt a 

gépkezelő részéről.

A szabadalmazott Schulz-féle

kalászemslők
alkalmazásával bármilyen dőlt 
vetést könnyen arathat: fel
szerelhető bármilyen gyártmá

nya aratógépre.

A legrosszabb gépet is jóvá, 

A jó t pedig még jobbá teszi.

Beszerzéssel ne tessék aratásig 
várni. Bővebb felvilágosítással 
készséggel szolgál egyéb gaz

dasági gépekről i s :

Gazd. G é p fo rg . V á lla la t 
Kenéz és Szabó g é p ra k 
tá ra , K o ssu th -u tcza  2 0 .
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A  m egcsalt fé rj 
bosszúja,

Budapest, május 30.
Gál Imre gyári munkást, aki leg

utóbb a Vág utcai „Népszállő“ , ez
előtt pedig három esztendeig a váci 
fegyház lakója volt, kellemetlen meg
lepetés érte. Alig érkezett meg a 
fegyház sötét falai közül, azonnal be 
súgták neki a jóakarói, hogy a fele
ségének, született Kovács Matildnak 
raboskodása alatt viszonya volt az 
öccsével, Gál Józseffel, aki betörés 
és lopás miatt hosszabb ideig voit 
az aszódi javító-intézet növendéke.

A viszonynak következménye is 
lett amitől" a szerelmesek nagyon 
megijedtek s fühöz-fához kapkodtak 
segítségért. Végre egy tudós asszony 
segített a bajon és eltüntette a kö
vetkezményeket.

Gál a jóbarátok besugására elő
vette az asszonyt és szépszóval, ve
réssel vallatni kezdte. Az asszony 
végre vallott. Az ember erre beci- 
peíte az asszonyt a rendőrségre és 
feljelentette magzatelhajtás miatt. A 
rendőrség most keresi a tudós asz- 
szonyt is.

Szombat- május 31._____________

I  ínáoatónyös 
Jtfozgósziuház
szinlapjaira junius hó 

elsejétől kezdve

hirdetésedet
jutányos áron vesz fel a

Szenteseidén*
kiadóhivatala.

Eladó vagy 
kiadó föld.

Gálfy Imrének Derekegyház 
oldali 39 hold tanyaföldje örök
áron eladó, esetleg haszonbérbe 
kiadó Értekezhetnil. kér. Klauzál- 
utca 4. szám alatt a tulajdol 
nossal. 709

Ugrat Antal
vendéglősnek Magyar-Teési 40 
hold földje, melyben 6 hold ré
gebbi, 2 hold idei vetésű here 
van, három évre haszonbérbe 
kiadó. Értekezni lehet bármikor 
a házánál. —  Ugyanott egy nagy 
üzlethelyiség is kiadó. 1084

Üzleteladás.
Betegség miatt Szegváron az 

uj faluban a Magyar-féle üzlet, 
amely évi 40—42000 koronát 
forgalmaz, dohány és ital áru
sítással együtt igen kedvező fel
tételek melletlazonnal eladó. 1091

Közgazdaság.
Gabonatőzsde.

Szentes, május 30.
Búza októberre . . . . 11 20 „
Rozs októberre . . . .  9 27 „
Tengeri júliusra . . . . 8 02 „
Tengeri augusztusra. . . 8 09 „
Zab októberre. . . . 8 32 „

Szentes város polgármesterétől. 
Ad. 3 9 9 8 -1 9 1 3 . szám.

Hirdetmény.
Értesítem az 1912. évi föld

szabályozás ellen felszólalással 
élt mindazon birtokosokat, k ik 
nek felszólamlásaik helyszíni 
vizsgálata közbejött akadályok 
miatt a már kitűzött határidők
ben meg nem vizsgáltattak, hogy 
az elmaradt birtokok helyszíni 
vizsgálata újabban a következő 
sorrendben fog megtartatni és 
pedig :

I. bizottság által.
Külsö-Ecser és Pankota dü

lökben t. évi junius hó 2-án.
Lapistó és Fertő dűlőkben f. 

évi junius hó 3. és 4-én.
Derekegyház oldali dűlőkben 

f. évi junius hó 3., 6. és 7-én.

II. bizottság által.
Kisfokéi dűlőben í. évi május

31. és junius 2., 3. és 4-én.
Felsőréti dűlőben f. évi ju 

nius 5., és 6 án.
Szentes, 1913. évi május hó 

29-én.
Dr. MÁTÉFFY FERENCZ, 

1090 polgármester.

I  K n  i  l í . i m  ! ! !
„Hez‘‘ arckrémé 80 fillér, „Hez“ 
arcszappan 80 fillér, „Hez“ arc 
pouder 80 fillér, 3 drb. bárme
lyikből egyszerre rendelve — a 
pénz előzetes beküldésénél — bár
mentve. Diszkréten küldi „HEZ“ 
illaíszertúr Budapest, VIII. Losonci
utca 13. Nagy árjegyzékünk ingyen

és bérmentve. 1Ö60

Szombaton
f. hó 31-in este 8  órakor

disznótor lesz 
Soós József

vendéglőjében. 
K itűnő h u rk a , kolbász, 
pecsenye és zam atos szen
te s i szőlőbe a  te rm e tt fél 
li te r  b o rra l eg y ü tt a  v a 

csora á ra

1 kor. 6 0  fillér
A disznótor találkozója lesz a 
boszniai aggharcosoknak is.

R E ő É N Y.
Harc a milliókért.

Irta: X. M. Fordította: Á. I. 
MÁSODIK RÉSZ. 227 

Fekete frakkban, fehér nyakken
dővel s a gombijukban egy kamé
liával lépett Favier a szobába, ahol 
legelósször is Bijou Adelin ötlött a 
szemébe, Ördög és pokol! — gon
dold — be szép leány s én csak 
ma látom elősször. Bírd urat futó
lagosán üdvözölve, letérdelt a sző
nyegre s az agglegény felé hajlott. 
Ah, — kiáltá egyszerre — hisz ez 
Villars Mór ur. — Az, — mondá 
Bírd meglepetve. Mi történt véle?
— Villars barátom, akinek a mér
tékletesség amint azt, ha ismeri, ön 
is tudni fogja, nem tartozik az eré
nyei közé, egy kissé sokat ivott, é s . .. 
Csak mondja ki bátran, — mondá 
az orvos — lerőszegedett! Körülbe
lül, a bor után erős likőröket ivott 
egynéhány pohárral, rövideD, na
gyon vidámnak láttam, de szenve
dőnek nem tartottam. Alig őt perc
cel ezelőt azonban melege volt s 
egy pohár pezsgőt kért, azután szom
júságról panaszkodott s egy pohár 
cseresznye szeszt kívánt, én adtam 
neki, ő egy hajtásra kiürítette s az
után — ósszerogyott. Megijedve fel
tártam az ajtót, segítség után kiál
tottam, ön eljött — s én hálás kö
szönetét mondok önnek készségéért.

— Kérem, nincs arra semmi ok,
— váiaszolá a fiatal orvr — a hi
vatalos kötelesség az első.

— E kijeatés után Villars üterét 
tapintotta meg Favier orvos, majd 
felgombolta ingét, s a sovány mell 
baloldarára tette a kezét. — Ugy-e 
él még kedves doktor? kérdi Bírd 
aggodalomte'jesen. Állapota csaknem 
veszedelmes ? Az orvos nem vála
szolt azonnal. Hallgatása a legna
gyobb mértékben nyugtalanít! — 
Villars ur él még, — váiaszolá az 
orvos közönyösen, — de semmi
féle reménnyel sem kecsegtethetem.

— Hogyan veszélyben forog ? 
(Folyt, köv.)

TADAJDV JÓZSEF I. kér. bá"ró
■ Harucker-utca 9. sz. a- házá

ban 80 négyzetméteres, szép, vilá
gos pince kiadó. 1056

C 5 A E
az tudja rendkívüli módon kí
mélni jószágait, kinek valódi 
Sack tükörekéje, az arató, füka- 
kaszáló és gyüjtőgépek királya a

D eerin g
Id eá l

van és lesz birtokába. Minden 
része hengeres és golyós csap- 
ágygyal, teljesen acélból van. 
Vásárhelyi gazdáknak 10 óv óta 
általános kedvelt eszközei. — A 
szentesi gazdáknál a múlt évben 
legjobban bevált. Teljes jótállás.

Ingyen kezelés.
Úgy előjegyzésbe, mint azonnali 
szállításra legolcsóbban beszerez

hető :

Gazd. Gépforg. váll.
k e n é z  és s z a b ó

I gépraktárában. Kossuth-u. 20 sz.

Kása Sándor
Vörősmarthy-o. 1 sz. házánál van a

L e g o lc s ó b b  b e vásárlás  I
olcsó építési mész és cementből Soha 
ki nem fogyó nagy raktál széna
szecska, árpa kukorica korpa, tűzi
fa kőszén, laszén koksz tinóm ró- 
zsakrumpliból. Villanyerőre beien- 
dezett daráló malmommal bárkinek 
vámárt és pénzért tetszése szerinti 
darát készítek. A darának valót nát 
lám olcsón beszerezhetik, és az- 
azonnal meg is őröljük. Ugyanott 
mindenfajta friss dara kapható, az 
őrni valóért házhoz elmegyek, meg
rendeléseket levelezőlapon is lehet 
tenni. Minden árut 50 kilótó l kezdve 
házhoz szállít, szénát, árpát, kuko
ricát legmagasabb árban veszek.

F O N T O S !
,.IIez“ kölnivíz 1 üveg 50 fillér, 
3 üveg 1*30 K „Hez“ kölnivíz fél 
liter 3 kor, >IIez“ kölnivíz 1 liter 
5'50 K ,.Hez“ kölnivíz szappan 1 
drb. 60 fiit, 3 drb. 1*60 K A mi
nőség elsőrendű voltáért felelőssé
get vállalunk. Küldi: „HEZ“ illat- 
szertár Budapest, VIII. Losonci-u. 
13. Nagy árjegyzékünk ingyen és 

bérmentve. 1060

B útort
egyszerűt és díszeset, úgy háló, 
mint ebédlő berendezést mindig

nagy választékban 
talál.

Festetett bútort pedig a

le g jo b b a t k a p ja ,
ÖZV. « z bútor, 

rak
tárában

Szentesen, (Horváth Mihály-u. 7.

Egy tanuló
fizetéssel felvétetik a

K ék C sillag
divatárut'izban. 1038

Piac-tér.
A n. é. közönség szives tudo

mására hozom, hogy egy öt ló- 
erejü

M otoros
favágógépet
szereztem be s azt

ju tányos
á ro n

bocsátom a közönség rendelke
zésére. Tisztelettel: Szűcs Lajos 
Nyiri-u. 26. 1087

OXXXXXXXXXXXÖ

Eladó.
Két darab jókarban levő dupla 
ajtó és ablak. Megtekinthető L 
kerület Tóth József-utca 27 szám 

alatt. 1086
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Johann  M a ria  F a rin a  Gegenüber dem Rudolfsplatz
csakis ez a valódi

kö ln iv íz , kölniviz-pouder cs kölnivíz-szappan,
—  Kapható drogériákban, gyógyszertárakban és illatszertárakban.

■VT J . ,  i  Kölnivíz-szappant, kölnivizet és poudert, ha nincsen rajta az ...
jN C  t e S S C K  e l I O g a a i l I  deli és egyedüli valódi, de sokszor utáozitt JOHANN "■MARIA
FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. Akkor sem kell eltogadni helytelen és utínzott kölnivizet, kölnivíz, 
poudert és kölnivíz-szappant, ha az itt jelzett eredeti készítmény nem volna kapható az On lakhelyén, mert 

a világhírű cég magyarországi képviselete ---------

Holczer Emil Zoltán, Budapest, Vili. kér., Szigetvári-utca 16. szám
egyszerű levelezőlapra azonnal válaszol és közli hol szerezhető be ez e r e d e t i  m i n ő s é g .

Fontosfigyelmeztetés 1
A. tisztelt közönséggel van szeren

csénk tudatni, hogy az összes illatszer, 
pipereszappan, arckrémek, általában 
valamennyi kozmetikai és háztartási 
cikkekről szóló kimerítő 24 oldalas 
értesítőnk újabb kiadása már megje 
Jent, kérjük meghozatni. Ingyen és 
bérmentve küldi szét a „Hez“ illat- 
szertár vezetősége. Budapest, VIII. 
Losonci-utca 13. 1060

Értesítés.
Alulírott tisztelettel értesítem a 

m. t. közönséget, hogy Rákóczy- 
tér 1. sz- a. Tar-féle házban

fin női és orifiopáfi

Készítményeimet, melyek Ízlés, 
csinosság és tartósság tekinteté
ben első helyen állanak (miről 
már az első rendelésnél meggyő
ződés szerezhető) ajánlom a m t. 
közönség figyelmébe.

Orthopád készítményeimre kü
lön felhívom a figyelmét a szen
vedőknek, és a m t. tek. orvos 
uraknak.

Midőn még a m. t. megrende
lőket szolid munka és pontos k i
szolgálásról biztosítom, tisztelettel 
kérek pártfogást és számos meg
rendeléseket

Mély tisztelettel:
Füsti Molnár Antal
úri-, női és orthopád cipész 

1040 mester.

Hölgyek, Urak
akik ingyen parfümrnintákat 
óhajtanak közöljék eimüket 
bárhonnan „Le Parfumeur‘‘ 
Budapest. 1000.

Azon hölgy,

aki elegánsan 
é so lcsó n a ka r 
ö l t ö z k ö d n i ,
legjobban teszi,ha kosztüm, alj 
ésblousruhanemüitKuruczné

M u la d i J u lis k a
varrodájában csináltatja meg. 
Lakik: Klauzál-utca 16. sz. a.

Csak 40 fillér
egy zóna paprikás és 1 pohár

udvari sör mindennap a delelő

csárdában. Számos látogatást kér: 

Kirják Árpád, vendéglős. 853

C zigányprim ás!

C z ig á n yp rim á s !

„Czigángprimós" ez a cirne
a legújabb rendkívül sike
rült humoros dupla gram o
fon hanglemeznek, azon
kívül ,,5okszor úgy szeret
nék sírn i", „Fufóbolond", 
„Temetés volt a faluban", 
stb. Darabja 2’50 fill. E 
hanglemezek eredeti felvé
telben kizárólag egyed ül 
csakis

W r t g n e r
,.Hangszer-Király‘‘-nál kap
hatók. Budapest. József-kor- 
ut lő |v. — Alig használt nagy 
dupla hanglemezek óriási 
választékban darabja csak 
60 fill. Legolcsóbban javít! 
Lemez.csere ingyen! Kérjen 
nagy fényképes árjegyzéket.
Óvási Figyelem« „Wagner* 
név e és a la. házszámra.

H asznos tu d n iv a ló k !!
Azon tisztelt gazdaközönség, kik jószágjukat aratási idő 

alatt kímélni akarják, űsak az eredeti világhírű északamerikai

ÍTIassey H a r r is  géppel aratnak.
Heted forduló kötőszerkezete, szabadonjáró gabonaszál

lító készüléke és hengeres acél csapágyai utólérhetetlenek.
A hódmezővásárhelyi gazdáknak m ár kedvenc gépe, ottan 
több darab van forgalom ban. Előjegyzéseket elfogad Ko
vács István gépész, ki a gépeket szerelni is fogja.

Állandó aratógép és alkatrész raktár

H o rv á th  J, és T á rs a
vaskereskedő cégnél Szentesen, ahol egész gazdasági gépek, 
sodronykerités fonat, kátrány, karholineum, gépolaj, gépszij- 
jak, kékkő, raffia és cséplési idényre kőszén jutányos ár
ban beszerezhető. ' 108

JUBT' I b i i d i n n e r i e  I f e z '  i l l a t s z e r t ő l - .
Háztartási, kozmetikai és kötszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyben. 

Budapest, Vili. Losonci-u. 13.
R e l i l f t i r u i i i l i  ő r i j t s i  e r e d m é n y e

újabb reklámakcióra ösztönöz, melynek nvotnán tisztelt közönségünknek még 
gvobb és szembeszökóbb előnyöket biztosítunk- 

(b k  Ú j a b b  e l ö n y a j A i i l i v t u n l c :  tarts
1 c s o p o r t  3  k o r o n a  G O  f i l l é r  ( 1 O  d a r a b )

1 db. üvegtégely francia arc- és kézfinomitó 
1 db. francia szappan (bármely illatban)
1 üveg francia parfüm (bármely illatban)
1 üveg francia brillantin (bármely illatban),
1 könyv (60 lap) angol pouderpapir
1 csomag dr. Heider-féle fogpor 
1 db. francia fogkefe (csontnyéllel)
1 csomag amerikai Sharnpoon haímosópor 
1 üvog valódi Johann Mária Farina kölnivíz 
10 db. szekrény- és ruhaillatositó (francia Sachet-lap) 

c t s  ö s s z e s e n  11> d a r a b  J3  K o r o n a  G O  f i l l é r é r t .  a s a i  
Szállítások naponta eszközöltetnek utánvét mellett. Négy koronán aijli megrendeli..éknél portó- 
.tcgtakaritas celjáDöl célszerű a pénzt előre beküldeni (lehet bélyegekben is). iqv a portó 50 fill. 
u.anvetelcs szállításoknál portó 84 f Csomagolási költséget nem számítunk. 16 oldalas illatszer 

^ ^ e s  haztartasi ertesitonket kívánatra ingyen es bérmentve kuIdjük.

XXXXXXXXXXXXX 
Eladó ház.

Horváth Gyula-utca 40. számú 
ház eladó. Értekezni lehet S z é 
k e l y  J ó z s e f f e l ,  Széchenyi 

gőzmalom. 939

xxxxxxxxxxxxx

M I M
Ha PATTANASA vagy SZEPLÜJE, 

a mi „Hez" csoda szappanunktól el 
nem múlik, úgy pénzét kötelesek va
gyunk visszaadni. 1 db. „Hez“ cso
daszappan 2 kor. 50 fill., 3 db. „Hez“ 
csodaszappan 7 kor. Használati uta
sítás hozzá jár. A pénz előzetes be
küldésénél portó 30 fillér, utánvét i- 
les küldésnél portó 84 fillér. Diszkré
ten küldi „HEZ" illatszertár Budapest, 
VIII. Losonci-u. 13. Nagy árjegyzé
künk ingyen és bérmentve. 1060

P E .V Z T t
takarít meg, aki közönséges és 

különleges

Festékáru
kat,
u. m. szav. tiszta

Firnist,
különféle tükörfé.nyü

Lackót,
közönséges és különleges

Ecseteket,
Szépe A n ta l
üzletében vásárol. Lutheránus 

templommal szemben. 
Ugyanott 1911. évi magyarádi
bor literje K l'2O , rlzling bor

literje 96 fill.
Ugyanott egy jó fiú  tanulónak

azonnal felvétetik.

Legfinomabb,
|  elszakíthatatlan, francia

„ M im i”
! férfi gummi-óvszer 1 
tucat 2 kor. 30 fillér,

12 tucat 4 kor. 50 fii- 
elér, 3 tucat 6 korona.
8 Pénz előzetes beküldése 
S mellett. Portó 30 fillér.

„ H e z ”
I Budapest, V III. Loson- 
|czi-utea 13. Diszkrét 
Iszétküldés. 1010

I

Nyomatott a „Szentes és Vidéke" könyvnyomda gyorssajtóján Szentesen 1913.




